Wlwydo 53 303,38 (63350 9 (] 49> s b AT § (g)pa> ©yg0 4 (O (ogaS i3S

AAQoFool - AAQoF909q - Y#OYoAlo - FFRoYQAFo

oFl gyl 35

(6y05 V)

(1Fe¥ - g iy (sluo byws) - 38S @) |y (glaums 13905 pj (g)lol (gloesls 4 a>g5 b

&9?’9/\9\09‘\9\09\\"9\&9\09(\

(6505 V)

(VFo¥ 2,5-ale o5aimgiy oliwyms) IS O 1) 5 dlas (Siw)db b Siw)d

3940 63l&sw! (5SSl 1 3B g Bl (clo w Cuwl yig (g)le] WleMbl yunas (¢l

Al ) 031> guyidin 9 pieS 9 Bbe (gl S)lz ) ()bl (ool 4 azgi b
(VP - gl il (sl oliaaymsd)

Qs\”g/\g\osc\s\os”’g\(ﬁs\osq

|

oF1=AAQoFool g oFI-FFoPOAFe (Juazi 8)glive g (18L) (Jogas usyas O wolas 1y saul « dlw,yde




Wlwydo 53 303,38 (63350 9 (] 49> s b AT § (g)pa> ©yg0 4 (O (ogaS i3S

AAQoFool - AAQoF909q - Y#OYoAlo - FFRoYQAFo

oFl gyl 35

Yo Blysil eSS s (506 s3e ;3 1) (g)lel (closdly dan S

(1Fe¥ 2 )5-ple Bximghy olivw)wd)

(603 V)
Tl plaS edls (IS dlaed (bl 1Y diwd ¢l (5lghé g 01V plp gldiwd s (Hlgl)é )5}

(VFo¥ - (o Liold (Gluo (ylinsynd)

(6505 V)
S aw) | (glaes Hldgas 1= Vo= 10- 1V = lo-A=- 9= 1o~ A—\”—QSJLDT(_gLDobbt-g]H

(VFeY 25 ale Bamghy ¢ylimynd)

(605 %)

(VFov 25 dabld (liwys) AJ)ST Cawd L I) ko a3l L)MJL))‘S F suT U_Ai)Lu) 9 ..\.UJL) Y asld Vo ul)_u_w_) L_A_))JD )5]

‘J

oF1=AAQoFool g oFI-FFoPOAFe (Juazi 8)glive g (18L) (Jogas usyas O wolas 1y saul « dlw,yde




Wlwydo 53 303,38 (63350 9 (] 49> s b AT § (g)pa> ©yg0 4 (O (ogaS i3S

AAQoFool - AAQoF909q - Y#OYoAlo - FFRoYQAFo

oFl gyl 35

(6y05 V)

(VFo¥ - i (ol (cluo oyliwyud) §Cawl Tol.\S 2 GLCbobb Pow tj)b

Q9\”9A9\09q9109”’9\6§9\09q

(6505 %)

)90 4 basyo axgly .l i Joao b @illao (b dlacl (b 9) duo)d (aaiSae Uy )b Yoo ) ol SO
(1Fe¥ 2 Sale Baimgh oluayws) by |y & dae (gl (glopls

2 Vo plp 9> s 09)S 4ad (slo (Slghd Egame g abl o.F 0 (F92 09,5 @ bgyye i (Slghd S|
(17 2 )5apmbls i) Sl (633c a0 (595 69,5 (Hlglyd .og4 43,5 s

‘;U

oF1=AAQoFool g oFI-FFoPOAFe (Juazi 8)glive g (18L) (Jogas usyas O wolas 1y saul « dlw,yde




Wlwydo 53 303,38 (63350 9 (] 49> s b AT § (g)pa> ©yg0 4 (O (ogaS i3S

AAQoFool - AAQoF909q - Y#OYoAlo - FFRoYQAFo

oFl gyl 35

(6y05 V)

.A*T)Lg.)l)_\.oq— o= 10= VY= 1o=A=9= o= A=V"V-=-0 (_g)LoTtsLQJOJIJ(_gl).‘J

(VFo¥ & )Sale (Bximghy (L)

(605 %)
w830l Cawd Ly W [a,yloa).a.ﬁ) ) gy o sl LJS)I'.\.OJ 9 wlail I))'.A).5 dj digy Y'Y S uo)s
..\_uS [ ) > ool U_)} Lg])_) I) Lgl d.LQD)I.)gAJ Pele@ee YV e Ve Ve Wa Y e Ve Ve Ve Be Ve L Fe e AW B Y

(VFo¥ 2 )5-duablé liwynd)

(6)05 V)

(1Fe¥ 25 ale oBuimgh olusws) . 32)9] Cawdd ) 17 = Yo — A= 1V = 9 cloodly Luibylg

(6)05 %)

(1Fe¥ 25 ale (Baing oliw,ns) A3yl Cawd 4y 17— Vo= A= 1V - 4 cloosly lyuss Cous

\C

oF1=AAQoFool g oFI-FFoPOAFe (Juazi 8)glive g (18L) (Jogas usyas O wolas 1y saul « dlw,yde




